

**Απόσπασμα από τα Πρακτικά της Συνεδρίας του Υπουργικού
Συμβουλίου Ημερομηνίας 23/5/2014**

**Προσφορά Υπηρεσιών για την πραγματοποίηση πρακτικής
άσκησης κλινικής ψυχολογίας σε κρατικές ψυχιατρικές δομές.**

Αρ. Απόφασης

76.935

Το Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει:

- α) Την προσφορά υπηρεσιών πρακτικής άσκησης ενδιαφερόμενων στην Κλινική Ψυχολογία σε κρατικές ψυχιατρικές δομές, με σκοπό την ολοκλήρωση του απαιτούμενου χρόνου πρακτικής άσκησης και την εγγραφή τους στο Συμβούλιο Εγγραφής Ψυχολόγων και άσκησης του επαγγέλματός τους.
- β) Την προώθηση των αναγκαίων διοικητικών και λογιστικών εργασιών και εφαρμογή ρύθμισης για τα πιο κάτω:
 - i) Την είσπραξη του τέλους από τους ενδιαφερόμενους (φοιτητές και απόφοιτους).
 - ii) Την εξασφάλιση της συνεχιζόμενης επιμόρφωσης και εξειδίκευσης των λειτουργών των Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας και της βελτίωσης της εκπαιδευτικής υποδομής της Υπηρεσίας.

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΨΥΧΙΚΗΣ ΥΓΕΙΑΣ
Αρ. Φακ.: ΔΥΨΥ Αρ. Τηλ.: 22402170
Αρ. Φαξ: 22487941 Ηλ.Ταχ.: Ky.Platritis@shso.org.cy



ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ

11/7/2024

ΠΡΟΕΔΡΟ ΚΑΙ ΜΕΛΗ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΨΥΧΟΛΟΓΩΝ

Μέσω

Διεύθυντριας Διεύθυνσης Υπηρεσιών Ψυχικής Υγείας

Δρ Άννας Παραδεισιώτη

ΘΕΜΑ: Προκηρύξεις για διάθεση θέσεων σε δομές της ΔΥΨΥ για πρακτική άσκηση στην ειδικότητα της κλινικής ψυχολογίας βραχείας και μακράς διάρκειας

Αγαπητοί/ες,

Σε συνέχεια προηγούμενης επικοινωνίας που είχατε με τη Διεύθυνση της ΔΥΨΥ σας πληροφορούμε ότι σε εύθετο χρόνο εντός του 2024 θα προβούμε σε δύο ξεχωριστές προκηρύξεις θέσεων για πρακτική άσκηση βραχείας και μακράς διάρκειας στην ειδικότητα της Κλινικής Ψυχολογίας.

Ως πρακτική άσκηση βραχείας διάρκειας ορίστηκε η παραχώρηση στους ενδιαφερόμενους 170 έως 670 ωρών Άμεσης Πρακτικής Άσκησης (ΑΠΑ) έναντι του τέλους που ίσχυε και στις προηγούμενες προκηρύξεις μας, δηλαδή 3.80 ευρώ ανά ώρα ΑΠΑ.

Ως πρακτική άσκηση μακράς διάρκειας ορίστηκε η παραχώρηση στους ενδιαφερόμενους 671 έως 1500 ωρών Άμεσης Πρακτικής Άσκησης (ΑΠΑ) χωρίς επιβάρυνση τέλους.

Και στις δύο προειρημένες προκηρύξεις θα γίνεται ρητή αναφορά στην υποχρέωση των ενδιαφερομένων να μας υποβάλουν αποδεικτικό εγγραφής στο Μητρώο Πτυχιούχων Ψυχολόγων ώστε θεσμικά να κατοχυρώνεται σε αυτούς το δικαίωμα για να εκτελούν καθήκοντα κάτω από την εποπτεία εγγεγραμμένων κλινικών ψυχολόγων.

Δρ Κυριάκος Πλατρίτης
Προϊστάμενος Ειδικών Ψυχολόγων ΔΥΨΥ
Πρώτος Ειδικός Ψυχολόγος